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Ata da centésima trigésima (130a) reunião da Congregação, em sessão ordinária 
aberta da Congregação do Instituto de Matemática. Aos sete (7) dias do mês de 

novembro do ano de dois mil e treze (2013), às nove horas (9h), na sala de Reunião 
do Instituto de Matemática da Universidade Federal da Bahia, em segunda 

convocação, a Congregação do Instituto de Matemática reuniu-se sob a Presidência 

do Diretor, Professor Isaac Costa Lázaro. Presentes os professores: Evandro Carlos 

Ferreira dos Santos, Vice-Diretor; Verônica Maria Cadena de Lima, Coordenadora 

do Colegiado do Curso de Estatística; Cristiana Paiva Valente, Vice-Coordenadora 

do Colegiado do Curso de Matemática; Ana Lucia Pinheiro Lima, Chefe do 

Departamento de Matemática; Fabíola Gonçalves Pereira Greve, Chefe do 

Departamento de Ciência da Computação; Maristela Dias de Oliveira, Chefe do 

Departamento de Estatística; Christina Von Flach Garcia Chavez, Coordenadora do 

Doutorado Multiinstitucional em Ciência da Computação; Gilênio Borges 

Fernandes, Representante do IM no Conselho Acadêmico de Pesquisa e Extensão; 

Jairo Santos Lordelo, Representante dos servidores Técnico-administrativos; e 

Rhuliane Mendonça da Silva, Representante do corpo discente do Curso de 

Matemática. Aberta a sessão, o Senhor Presidente deu os seguintes informes: (i) 

Sobre conversa com representantes da SUMAI e PROAD sobre as pendências na 

manutenção do prédio do Instituto e a reserva de vagas no estacionamento, (ii) 

Sobre a diferenciação dos pesos dos cursos de Àrea 1 que impede a migração de 

alunos, e a possibilidade de mudança fazendo solicitação ao CAE, que faça a 

equiparação dos pesos. Logo após passou a palavra para o professor Gilênio Borges 

Fernandes que deu informes sobre o Conselho Acadêmico de Pesquisa e Extensão - 

CAPEX e para a Professora Christina Von Flach Garcia Chavez que comunicou o 

seu afastamento do Projeto Fraunhofer. Em seguida a Ata da 127a reunião foi 

apreciada e aprovada Logo após, deu início a ordem do dia. Item a) Aprovação de 

Ad Referendum: Foi colocado em votação o Ad Referendum da Congregação . 

referente à indicação dos professores Joseph Nee Anyah Yartey, Simone Sousa ’v 

Ribeiro e Anna Friedericka Schwarzelmuller para compor o grupo de trabalho do
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PIBID; solicitação de afastamento da Professora Fabíola Pereira Greve no período 

de 01.10.2013 à 15.10.2013; solicitação de afastamento do Professor Diego 

Catalano Ferraioli no período de 25.11.2013 à 06.12.2013; solicitação de 

afastamento do Professor Paulo César Rodrigues Pinto Varandas, o item foi 

apreciado e aprovado por unanimidade Item b) Eleição do Representante do IM no 

CAE: Foram indicados os docentes Denise Nunes Viola e José Nelson Bastos

Barbosa como representantes titular e suplentente, respectivamente, Após 

esclarecimento e discussões foi aprovado com quatro abstenções a indicação 

referida acima. Item c) Mudança de Regime de trabalho do Professor Manoel 

Mendonça Após a leitura do parecer elaborado pelo Professor Gilênio Fernandes, 

dirimidas todas as dúvidas, foi aprovada por unanimidade a concessão da redução 

do regime de trabalho para 20 horas do Professor Manoel Mendonça. Item d) 

Processo de Aluno: Após algumas explicações da Professora Maristela de Oliveira o 

processo 23066.047758/12-50 do aluno Gustavo Gomes Pinhos dos Santos, foi 

colocado em diligência, devido a complicações que necessitam do pronunciamento 

do Colegiado de Ciência da Computação a fim de dirimir algumas dúvidas. Item e) 

aprovação do relatório Final do Projeto de Extensão do Departamento de Estatística: 

Após explanações da Professora Maristela de Oliveira sobre o Evento do Dia do 

Estatístico, o relatório final do projeto foi apreciado e aprovado por todos os 

membros da Congregação. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente 

agradeceu aos presentes e declarou encerrada a sessão e para constar, eu, Wende 

Lima de Souza, secretária do IM, lavrei a presente Ata, que será devidamente 

assinada, com menção a sua aprovação, pelo Presidente, e pelos membros presentes. 
Salvador, 22 de janeiro de dois mil e catorze. -VTO.
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